
ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ;
    ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ 8ΩΡΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΛΛΑ ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ 24ΩΡΟ;
    ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ;

Αν είναι ένα πράγμα που κυριαρχεί στις σκέψεις των φαντάρων σίγουρα αυτό είναι η επόμενη άδεια.

Οι άδειες είναι οι πιο πονεμένες και οι πιο ευχάριστες ιστορίες…

Χωρίζουν τη θητεία σε τμήματα, την κάνουν να φαίνεται μικρότερη.

Οι μέρες μετρούν αντίστροφα μέχρι την επόμενη.

Αν υπολογίσει κανείς την κανονική, της ορκωμοσίας και τις εορταστικές η συνολική άδεια είναι περίπου
ένας μήνας.

Θα έλεγε κανείς ότι είναι ένα ικανοποιητικό διάστημα για μια θητεία εννιά μηνών.

Μια άποψη όμως που είναι εντελώς άδικη αν γίνουν οι αντίστοιχες συγκρίσεις πχ με τα στελέχη ή τους
μισθωτούς.

Τα καθήκοντα των φαντάρων αφορούν όλο το εικοσιτετράωρο.

Οι ελεύθερες ώρες για ύπνο και ξεκούραση είναι ελάχιστες.

Όλες τις υπόλοιπες ώρες κάνουν υπηρεσίες, εκπαίδευση, αγγαρείες ή θα απασχολούνται σε κάποιο πόστο
(μαύρη απλήρωτη εργασία).

Συνήθως έχουν 4-5 υπηρεσίες την εβδομάδα ενώ αντίστοιχα τα στελέχη έχουν το πολύ 4-5 το μήνα.

Τις μέρες που έχουν έξοδο βγαίνουν είτε στις τρεις το μεσημέρι είτε αργότερα το απόγευμα.

Όλες οι πρωινές υποχρεώσεις που ξεπερνούν ένα οκτάωρο μισθωτής εργασίας εκτελούνται κανονικά.

Το πιο σημαντικό όμως είναι ότι για τους φαντάρους δεν υπάρχουν τα Σαββατοκύριακα κατά τη διάρκεια
των οποίων συνεχίζονται οι στρατιωτικές υποχρεώσει με ένα λίγο πιο χαλαρό πρόγραμμα.

Φυσικά τα στελέχη που πληρώνονται με μισθό απολαμβάνουν τις προσωπικές τους στιγμές κάθε
σαββατοκύριακο.
Όταν μένουν μέσα στα στρατόπεδα λογίζεται ως υπηρεσία με τα αντίστοιχα μισθολογικά μπόνους.

Γιατί λοιπόν είναι παράλογο οι φαντάροι να διεκδικούν ως ρεπό τα Σαββατοκύριακα τους; 77 περίπου
μέρες αντιστοιχούν στους εννιά μήνες.
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Χρόνος υπερδιπλάσιος από τις άδειες που πρέπει να προστεθεί στις υπάρχουσες άδειες.
Οι μέρες αυτές δεν είναι υπερβολικές.

Ακόμα και έτσι οι φαντάροι θα ήταν οι πιο σκληρά εκμεταλλευόμενοι εργαζόμενοι.

Σε κάθε περίπτωση το αίτημα για τουλάχιστον διπλασιασμό της συνολικής άδειας (πέρα από τις εξόδους)
είναι και δίκαιο και φυσιολογικό.
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